
РЕШЕНИЕ

«17» июля 2009г. г.Брянск

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской области по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:
Председатель комиссии: Рогачев В.С. – руководитель управления;
Члены комиссии:
Лагунова И.В. – начальник отдела товарных и финансовых рынков;
Кашлакова Е.А. – ведущий специалист – эксперт отдела финансов и кадров;
Финогенова Е.А. - ведущий специалист-эксперт отдела товарных и финансовых рынков. 
рассмотрев дело № 92 по признакам нарушения Филиалом Погарского РАЙПОТРЕБСОЮЗА «Коопунивермаг» части 1 статьи 25
Федерального Закона «О защите конкуренции» от 26.07.06г. №135-ФЗ
УСТАНОВИЛА:
Дело рассмотрено в отсутствие представителя Филиала Погарского РАЙПОТРЕБСОЮЗА «Коопунивермаг» на основании ч.2 ст. 45
Федерального закона «О защите конкуренции» от 26.07.06г. № 135-ФЗ. Лицо надлежащим образом уведомлено о времени и
месте рассмотрения дела (уведомление о вручении от 09.07.09)
Настоящее дело возбуждено Управлением Федеральной антимонопольной службы по Брянской области в связи с фактом
непредставления в установленный срок следующей информации, согласно запросу Брянского УФАС от 01.06.09 № 2465
1. Учредительные документы организации;
2. Количество розничных торговых точек по реализации печатной продукции по Брянской области, в т.ч. по г.Брянску по
состоянию на 01.01.09г.
3. Объемы реализованной печатной продукции в географических границах Брянской области, в т.ч. по г.Брянску в стоимостном и
натуральном выражении за 2008г.
4. Указать поставщиков печатной продукции с объемом поставки более 15% в т.ч. периодической печатной продукции в 2008г., с
указанием месторасположения.
5.Указать перечень основных конкурентов с указанием их адреса, осуществляющих реализацию печатной продукции по
Брянской области, в т.ч. по г. Брянску в 2008г.
6.Указать барьеры, возникающие при реализации печатной продукции в 2008г.
7.Пояснительную записку о ситуации, сложившейся на рынке печатной продукции. 
Необходимая информация должна была быть представлена в срок до 22 июня 2009 года.
На момент рассмотрения дела Филиал Погарского РАЙПОТРЕБСОЮЗА «Коопунивермаг» представило необходимую информацию
(вх. № 837-ф от 09.07.09).
Руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39,частями 1-4 статьи 41, статьей 48 Федерального Закона «О защите конкуренции»
от 26.07.06г №135-ФЗ 
РЕШИЛА:
В связи с добровольным устранением нарушения антимонопольного законодательства дело № 92 о нарушении требований
статьи 25 Федерального Закона от 26.07.06г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в отношении Филиала Погарского
РАЙПОТРЕБСОЮЗА «Коопунивермаг» прекратить.

Председатель Комиссии: В.С. Рогачев
Члены Комиссии:              И.В.Лагунова
                                               Е.А.Кашлакова
                                               Е.А. Финогенова

 

 

 

 


